

中国移动 China Mobile 金榜题名 学生专享 爆款机直降300元 周周抽大奖

办理地点: 移动指定营业厅和手机大卖场

山东移动掌上营业厅 今日运河官方微信

首届“运河社区文化节”济宁体育馆盛大开幕

周六来乘凉,送您意外的惊喜

本报济宁7月24日讯 手机贴膜、健康义诊、理发按摩、消夏晚会……23日下午,在济宁体育馆南广场,由齐鲁晚报、任城区文广新局、任城区文化馆、金城街道办事处、利客购物共同举办的首届“运河社区文化节”盛大开幕。精彩的演出,细致的服务吸引了众多居民参与。

下午5点,济宁市中医院提供的义诊服务、朝阳助老服务中心提供的免费理发、按摩,非常本本免费钢化膜,济宁检验检疫局鉴别进出口食品等服务队在现场提供多项服务。“这手法真不错!”活动现场,患有颈椎病的李大爷说,每隔一段时间他就会找按摩店去按摩,缓解颈椎的神经压迫。听说朝阳助老服务中心还可上门服务,这下可方便多了。76岁的张阿姨每到冬天支气管炎的老毛病就会发作,三年前开始冬病夏治后病情有所缓解,咳嗽也减少很多,在现场,济宁市中医院医生帮她免费贴了三伏贴。

晚上7点,消夏晚会拉开了帷幕。精彩纷呈的节目把活动推向了高潮,一支激情澎湃的舞蹈《火火的中国》拉开了消夏晚会的序幕。除了任城区文化馆的演员们表演的《雁南飞》、《祝福祖国》、《龙舞吉祥》时装秀等歌舞节目外,济宁市老干部活动中心模特队表演的《圣地牛仔》也获得现场观众阵阵掌声。在吃西瓜比赛的互动环节,凡是参赛选手都获得了翠都·国际城提供的杯子、雨伞等精美礼品,五人一组,凡是吃得快且干净的为胜,吸引了众多小朋友参与,现场掌声笑



▲济宁市老干部活动中心老年模特队精彩表演。本报记者 张晓科 摄

声连成一片。利客购物·齐鲁晚报首届“运河社区文化节”今后的一个多月里,每周六晚上都会在体育馆南广场与群众见面。现场有消夏晚会、电影放映、志愿活动等惠民服务,这个夏天,来这里乘凉会遇到不一样的惊喜。

声连成一片。利客购物·齐鲁晚报首届“运河社区文化节”今后的一个多月里,每周六晚上都会在体育馆南广场与群众见面。现场有消夏晚会、电影放映、志愿活动等惠民服务,这个夏天,来这里乘凉会遇到不一样的惊喜。

现场花絮

30秒吃完5岁娃得第一

活动当晚,在精彩的歌舞环节中间,还穿插了吃西瓜比赛。翠都·国际城提供了精美礼品。

第一轮比赛中,主持人点了5个小朋友上台参加比赛。10多斤重的西瓜被切成5大块,红透的西瓜看着十分诱人。“吃西瓜比速度,谁第一个吃完就获胜,吃得时候

不能浪费,浪费的最后不能参与评比。”主持人宣布比赛规则后,台前的小朋友早已迫不及待。

比赛开始,小朋友们端起西瓜埋头吃了起来。小朋友孙凯越“一马当先”,仅用了30秒就吃完了一块西瓜,获得了第一名,奖品为一把精美的雨伞。

相关链接

利客购物商贸有限公司董事长 刘奉元 “社区文化节是没围墙的剧场”

“社区文化节,是个开放的舞台,是个没有围墙的剧场,为广大群众和消费者提供了一个享受文化生活的好去处。”利客购物商贸有限公司董事长刘奉元说,济宁利客购物是山东公用控股有限公司下属的全资子公

司。成立于2014年,公司主营业务涵盖大卖场、标超、便利店,物流批发、网上商城等业态,是济宁市新兴的大型综合性零售集团。自成立以来,公司始终坚持“想顾客所想,利顾客之利”的经营理念,深得社区居民爱戴。

倡文明、促和谐、享生活,社区文化丰富多彩,社区文化多了,会给居民带来更强的归属感和幸福感。利客购物一直扎根于社区居民中间,借此社区文化节这一公益活动,将更好的回馈广大消费者,更好的服务社区居民。

妈妈学会鉴别进口奶粉

摩尔多瓦进口红酒、新西兰婴幼儿奶粉、鹤鹑蛋等样品,都是居民常见的进口食品,但如何确定真假大部分居民并不了解。面对居民的疑问,济宁检验检疫局的专家现场讲解。

“平时给孩子吃的奶粉都是进口的,自己不知道如何辨别,特地来向专家学习。”听到张女士的问题,现场专家告诉她,原装进口食品必须标示原产国、总经销者(进口商)的名

称和地址。同时执行出入境检验检疫标准,须经过中国出入境检验检疫局检验检疫合格后出具“CIQ卫生证书”,内附关于产品的详细信息,如“品名、原产地、规格、数量、生产日期、批号等”以及关于检验合格的描述性文字。

本报记者 范少伟 苏洪印 康宇 庄子帆 贾凌煜 汪泷 于伟 孟杰 实习生 邵晓星 通讯员 李梅 田晓林

“儿童跳蚤市场”上周日走进冠亚星城小区 30余位“小老板”摆摊换礼物

本报济宁7月24日讯(记者 范少伟 孙帅 实习生 邵晓星 徐宏常) 24日上午,由洸河街道、齐鲁晚报、华都·金色兰庭、艾嘉物业共同举办的“儿童跳蚤市场”在冠亚星城B座广场举行。小区业主及本报小记者30余人参加了活动。

“姐妹花”陈涵彤和陈柯薇的摊前吸引了许多小朋友的眼球。童话故事书、经典名著、字帖、书架、雨伞等货物琳琅满目。她们的妈妈特意用硬纸制造了一个广告牌,写上“彤薇小铺,淘您喜欢”的广告语。“姐妹俩为这个活动准备了两天时间。”姐妹花的妈妈说。

四年级的刘思晨是本次活动的“销售小精英”。她的摊前不仅有书籍、手工艺品,还有玩偶、汽车模型等。这些货物有的是她自己使用过的,有的是刘思晨偶然间捡到的,还有去日照、北京旅游时买的



儿童跳蚤市场上,孩子们摆起了地摊。本报记者 范少伟 摄

纪念品。“她从小就喜欢卖东西,在家里也经常和我们扮演买卖的角色。”刘思晨的妈妈刘艳华说,女儿听说了这个活动后一直很兴奋,从货物的准备到摆摊都是女儿自己独立完成的。活动从8点开始,持续了两

个多小时,30多个小朋友在这次活动中淘到了自己喜欢的书籍或者物品。“孩子暑假没地方去,参加的集体活动也少。”冠亚星城一位业主说,希望这样的活动经常举办,不仅可以培养孩子的理财意识,还能增加和其他小朋友交流的机会。

兖州国际汽博城奠基

建成后将成为鲁西南最大的汽车产业综合体

本报济宁7月24日讯 近日,2016济宁市重点项目集中开工仪式暨兖州国际汽博城奠基仪式在兖州区举行。汽博城建成后将成为鲁西南最大汽车产业综合体。

兖州国际汽博城位于新兖镇富阳路以东,规划总建筑面积84850.08平方米,总投资约5亿元人民币。兖州国际汽博城依托汽车大产业,以专业化、规模化、国际化的开发理念倾力打造集商业、

商务功能为一体的“一站式”汽车消费大市场。

据工作人员介绍,本项目是鲁西南档次最高、业态最全的综合性汽车主题商业综合体,涵盖汽车展销、二手车交易、汽车配件销售等9大业态,配套汽车现代化检测、汽车驾驶培训、车辆上牌办证等服务,覆盖整个汽车消费领域,并将改变鲁西南汽车行业分散经营的格局,引领鲁西南汽车行业跨入高速发展新时代。